

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КАЛПА»

Код ЄДРПОУ 41079889

вул. Білоруська, будинок 26, м. Київ, Україна, 04050
Тел.: +38 (044) 590-30-93(92), факс +38 (044) 590-30-94

№ 10/02-20
10.02.2020

ВІДГУК

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 072.00.01 “ФІНАНСИ І КРЕДИТ”
КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Досвід розвинутих країн засвідчує, що найбільш успішний фінансово-економічний розвиток там, де є стала, якісно вибудована інституціональна структура ринкової економіки з урахуванням традиційних цінностей, норм і правил суспільного життя. Очевидно, що існує взаємозалежність між рівнями економічного розвитку та якістю інституту освіти, між фінансово-економічною та інституціональною динамікою. Сучасний роботодавець цінує здатність індивідуума навчатися, його вміння бути гнучким і компромісним, а за потреби кардинально змінювати сферу діяльності.

ОПП 072.00.01 “Фінанси і кредит” передбачає підготовку висококваліфікованих фахівців, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками з фінансів, банківської справи та страхування і вміють їх застосовувати з метою ефективного управління взаємовідносинами на фінансовому ринку, діяльністю виробничих, фінансово-кредитних та бюджетних структур. Очікуване застосування набутих компетентностей на посадах, що фахово спрямовуються на фінанси підприємств, фінансово-кредитних установ, невиробничої сфери є ключовою ціллю навчання за програмою “Фінанси і кредит” в Київському університеті імені Бориса Грінченка.

Сприяння набуттю необхідних знань, вмінь та практичних навичок щодо економічних процесів та закономірностей функціонування й розвитку фінансового ринку, діяльності суб’єктів підприємницької діяльності, фінансово-кредитних установ та бюджетних організацій, передбачено даною програмою. Тісна співпраця з виробничими підприємствами, фінансово-кредитними установами та бюджетними організаціями різних форм власності регіону дозволяє опанувати сучасний стан фінансової системи на реальних прикладах, зокрема шляхом: проходження виробничої практики в банках, страхових компаніях, фіскальних органах, органах соціального захисту, сучасних виробничих підприємствах та бюджетних організаціях; написання наукових робіт, тез, статей; презентації проведених досліджень та пропозицій на науково-практичних конференціях є якісною особливістю програми. Здобувши освіту за даною ОПП випускники мають можливість виконувати професійні роботи і займати первинні посади: дилерів та брокерів із заставних та фінансових операцій; страхових агентів; бухгалтерів та касирів експертів; інспекторів фіскальних та митних органів; інших державних інспекторів та фахівців в галузі фінансів.

Аналіз програми показав, що вона має самостійний, творчий характер, їй притаманні необхідні структурні й змістові складові, віддзеркалює сучасні вимоги, що висувуються ринком праці до випускників та є завершеною. Рівень підготовки та практична цінність за ОПП 072.00.01 “Фінанси і кредит” є належними.

Головний бухгалтер



Темрюк С.О.